307. Человек ныряет в воду с крутого горизонтального берега высотой H = 5 м, имея после разбега скорость vo = 6,7 м/с. Определить модуль и направление скорости человека при достижении им воды.
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Горизонтальная скорость постоянна на протяжении всего полета. Скорость в момент падения определим по формуле 
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 м/с. Направление скорости человека при достижении им воды определим по формуле 
[image: image4.wmf]a

tg

v

v

o

y

=

, тогда 

[image: image5.wmf]o

o

o

o

v

gH

arctg

g

H

v

g

arctg

v

gt

arctg

9

,

55

2

2

=

=

=

=

a

.









































































_1055001673.unknown

_1055001793.unknown

_1055002078.unknown

_1055001617.unknown

_1054988110.unknown

